O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-550 N / GEN-550 N-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor qug?_’g
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 500/400
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 1850
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 550/440
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 10
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 111,6 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 81,3 n/4
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 497
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 0693
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) L
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 1970
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 598 =)
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) X
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 514
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) ’
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 3578 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 5900 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)

197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
| scxnrveo e ]

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Y
o

1200

CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-550 N / GEN-550 N-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor qug?_’é
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 500/400
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 1850
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 550/440
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 10
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 111,6 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 81,304
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 497
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 0,693
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 1970
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 598 I
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 514
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) ’
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 3578 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 5900 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz ()
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-550 S / GEN-550 S-CO

TexHuueckue xapaktepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (Tw)
Scania
Mogenb psurarens | Engine model | Modelo de motor DC 1643 A
(10-24)
Cucrema oxnaxpeHus Pagunatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowHocTb PRP (kBA)/ kBT
PRP power (KVAYKWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 500/400 e
MowgmocTb LTP (kBA)/ KBT 550/440
LTP power (kVA)/KWe | Potencia grupo STP (kVA)/KWe
KoathpmumeHT mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 902V 8
YacTota BpateHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpwn 100% | At 100% | Al 100% 99 n/y
NMpu 75% | At 75% | Al 75% 7104
06béM TONNMBHOrO OTKPbITOro TMNA(n) | Fuel tank of open 1000 1
generator | Deposito de combustible grupo abierto
06bEM TONNMBHOIO Gaka B LLYMOU30NMPYIOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temnepartypa BbIX0nHbIX ra3oB (°C) | Maximun 497
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNIOMHBIX ra30B (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 0693
Caudal de gas de escape 100% (m3/min) !
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasneHue (kMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEéM Bo3Ayxa, HE0OX0ANUMbII ANS ONTUMANbHOIO rOPeHNs
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m3/h) | Aire necesario para la 1970
combustién 100% (m?/h)
Pacxop Bo3pyxa ans BEHTUNAILMW reHepaTopa NnepeMeHHoro Toka 3
(M3/muH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,038 &
Caudal aire ventilador alternador (m?/m)
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNSILMN ABUTaTENbHOTO 0TCeKa (M3/ 98
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) ’
Bec oTKpbITOro TMNA(KF) 3578 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymonzonupyioLiem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 5900 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeGoBaHMsAM MapKup CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb Npn
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO 1-P

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

2435

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-630 S / GEN-630 S-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor D%C1A (;\f‘rlﬁA
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 575/460
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 1850
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 630/504
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 10
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 104 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 100 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 800 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 530
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 119
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) L
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 2100
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1614 o
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) Q
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 98
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 5150 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 7100 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)

197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
| scxnrveo e ]

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Y
o

1200

CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-630 S / GEN-630 S-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor D%C1A b!‘f‘rlﬁA
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 575/460
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 1850
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 630/504
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 10
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 104 n/y

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 100 n/4
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 800 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 530
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 119
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 2100
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1614 2
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 98
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) !
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 5150 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 7100 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-660 N / GEN-660 N-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor [:a%ggﬁ’g\‘
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 600/480
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 1860
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 660/528
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12enV
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 134 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 97,6 n/4
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 575
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 91.91
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) L
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 1870
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,614 )
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 10,30
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 5350 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 7100 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)

197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
| scxnrveo e ]

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.
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CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-660 N / GEN-660 N-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor ?,%ggfé\‘
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 600/480
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 1860
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 660/528
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12enV
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 134 n/y

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 97,6 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 575
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 91.91
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 1870
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,614 I
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) S
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 10,30
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) !
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 5350 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 7100 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.
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O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-700 N / GEN-700 N-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor ngg ?_éNs
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 630/504
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 1850
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 700/560
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 142 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 107 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 598
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 939
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) ’
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) L
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 1908
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1600 =)
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) X
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 053
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) ’
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 5350 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 7300 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)

197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
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GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.
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CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-700 N / GEN-700 N-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor ngg ?_éNs
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 630/504
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 1850
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 700/560
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 142 n/y

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 107 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 598
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 939
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) ’
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 1908
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1600 9
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) S
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 053
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) ’
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 5350 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 7300 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-750 N / GEN-750 N-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor ngg?_@‘"
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 682/545
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 1700
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 750/600
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 162,6 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 119,3 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 598
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 939
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) ’
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) L
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 1908
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1600 =)
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) X
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 053
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) ’
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 4485 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 6400 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)

197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
| scxnrveo e ]

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Y
o

2400

CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-750 N / GEN-750 N-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor ngg?é’_\‘"
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 682/545
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 1700
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 750/600
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 162,6 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 119,3 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 598
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 939
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) ’
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 1908
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1600 9
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) S
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 053
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) ’
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 4485 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 6400 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-800 M / GEN-800 M-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
’ MAN

Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor D2842 LE-213
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 720/576
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 2100
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 800/640
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 90°V 12
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 142 n/y

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 138 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 590
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 8315
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) L
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 2770
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,914 =)
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) X
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 35780
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 5980 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 6500 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb Npn
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
| scxnrveo e ]

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Y
o
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CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-800 M / GEN-800 M-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
M ’ MAN
openb auratens | Engine model | Modelo de motor D2842 LE-213
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT 720/576
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 2100
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 800/640
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 90°V 12
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 142 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 138 n/4
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 590
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 8315
Caudal de gas de escape 100% (m?/min) !
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 2770
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,914 I
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 35780
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s)
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 5980 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 8100 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb Npn
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-880 P / GEN-880 P-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
. Perkins

Mogenb pguratens | Engine model | Modelo de motor 4006-23 TAG3A
Cuctema oxnaxpexus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT 800/640
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowgtocTb LTP (KBA)/ KBT 880/704 2150
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (kVA)/KWe
Koadhdpmument mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnnuppos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 6
Yacrota BpaLeHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (//h)

Mpwn 100% | At 100% | Al 100% 183 n/y

Mpu 75% | At 75% | Al 75% 163 n/y
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 10001
generator | Deposito de combustible grupo abierto
06bEM TONNMBHOIO Gaka B LLYMOU30NMPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbixJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 500
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 193
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasneHue (kMa) | Maximum 7
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
m3/4ac) | Combustion air requirement (m ire necesario para la
(m3/4ac) | Combustion ai i t (m3/h) | Ai i | 4380
combustion 100% (m*/h)
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUNALMM reHepaTopa nepeMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 2,914 ]
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop, Bo3gyxa ans BEHTUNSALMM ABUraTenbHOro otceka (M3/ 35780
cekK) Engine fan air flow (m?s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 6370 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymonzonupytoLem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 9700 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.
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CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

AnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
400/230 B GEN-1000 M / GEN-1000 M-C

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (')
’ MAN

Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor D2862 LE223
Cuctema oxnaxpeHus Papuatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MouwHocTb LTP (KBA)/ KBT 2100
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 100/800
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12V
Yactora BpaweHus (06/muH) | Speed (R.PM.) | Velocidad (R.PM.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 201 n/y

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 151 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 535
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 136
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo fonyctumoe npotusoaasneqme (kMa) | Maximum 85
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) ! =
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 2670
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,614 =)
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) X
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 296
cek) Engine fan air flow (m3/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) ’
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 8245 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 12340 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeboBaHuaM p CE no AVpeKTUBam:
| EN 1S0 13857:2008 besonacHocTb 060pyA0BaHNs
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly ncTeue o6op
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE NC
Ha oKpyxatowyto cpeay. (Monpaska 2005/88/EC)

197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(MpumeHumo,
32 UCKJ 0co6oii aor T C KIIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HoCUTeNbHas BAaXHOCTb 30%. MoLHOCTb COOTBETCTBYET HOPMa-
TmBam IS0 3046.
OcHosHas MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MowiHoCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHyeHHoe
KONMYECTBO 4YacoB B rOf B Nepuofbl MeXAy 3annaHupoBaHHbIMI
TexocmoTpamu. CpeaHsisi noTpebnsiemasi MOLWHOCTb B TeYeHun 24
YacoB He J0/KHa np Tb 80% i 1 P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYH0 MOXXET A0CTUYb arperat orpaHu4eHHOe KONN4ecTBo va-
coB B rog (500 yacoB) B pamkax CNeAytLmx TUMUTHbIX Np
(ynkumonposanms: npu 100% 3apsae — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B CNyyae OTKMKOYEHUs 3NEKTPOIHEPTUM B 30HAX HAAEKHOM aneK-
TPUYECKOI CETU.

i CepTudpmkar kayectsa UICO 9001 SGS, . CepTudmkaums cucTeMbl 3KONIOrNYECKOro

MeHepkmenTa UCO 14001:2004 C3M SGS,
N° ES 11/9576

SBS  N°ES09/6828
| scxnrveo e ]

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

1 EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

197/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to ISO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

Y
o

1800

CTaHAapTHbIe uspenusa moryt ObITb U3rOTOBJIEHbI N0 WHAUBMAYANIbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBA3W C TEXHONOrMYECKNM pa3BUTUEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

12006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-1000 M / GEN-1000 M-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
’ MAN

Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor D2862 LE223
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 2100
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 100/800
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12v
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 201 n/y

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 151 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 535
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 136
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 85
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) !
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 2670
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 1,614 I
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 296
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s) ’
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 8245 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 12340 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-1100 P / GEN-1100 P-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
Mogenb pguratens | Engine model | Modelo de motor Perkins
4008 TAG2A
Cuctema oxnaxpexus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 1000/800
MowgtocTb LTP (KBA)/ KBT 1100/880 2050
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (kVA)/KWe
Koadhdpmument mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnnuppos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 8
Yacrota BpaLeHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpwn 100% | At 100% | Al 100% 241 n/y
Mpu 75% | At 75% | Al 75% 215 n/4
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 10001
generator | Deposito de combustible grupo abierto
06bEM TONNMBHOIO Gaka B LLYMOU30NMPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbixJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 465
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 200
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasneHue (kMa) | Maximum 8
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m®h) | Aire necesario para la 4880
combustion 100% (m3/h)
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUNALMM reHepaTopa nepeMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 2,914 ]
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop, Bo3gyxa ans BEHTUNSALMM ABUraTenbHOro otceka (M3/ 69120
cekK) Engine fan air flow (m?s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 7945 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymonzonupytoLem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 12490 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

2000

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-1250 T / GEN-1250 T-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
. MTU

Mogenb pguratens | Engine model | Modelo de motor 18V 2000 G 65
Cuctema oxnaxpexus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowHocTb PRP (KBA)/ kBT
PRP power (KVA)/KWe | Potencia grupo PRP (KVA)/KWe 1130/904
MotwocTs LTP (kBA)/ kBT 12501000 2220
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe
Koadhdpmument mowHocTu (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnnuppos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 18V
Yacrota BpaLeHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop, Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpwn 100% | At 100% | Al 100% 261 n/y

Mpu 75% | At 75% | Al 75% 236 n/y
06bEM TONNKMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 10001
generator | Deposito de combustible grupo abierto
06bEM TONNMBHOIO Gaka B LLYMOU30NMPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbixJIOnHbIX ra3oB (°C) | Maximun 577
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%min) 290
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npoTtusoaasneHue (kMa) | Maximum 8
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEM Bo3ayxa, He0OX0ANMBII ANs ONTUMANbHOIO rOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m®h) | Aire necesario para la 4540
combustion 100% (m3/h)
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUNALMM reHepaTopa nepeMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%m) 1,74 ]
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop, Bo3gyxa ans BEHTUNSALMM ABUraTenbHOro otceka (M3/ 26120
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 9979 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymonzonupytoLem
kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 13790 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
TpeGoBaHMsAM MapKup CEno AVpeKTUBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO 1-P

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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S

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

GENESAL"

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-1415 H / GEN-1415 H-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ('u)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor gqg;uf)ﬁ];\
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 1280/1024
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 2050
LTP power (kVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 141511132
KoathdmumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno umnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12enV
YacroTa BpaLieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 280,03 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 211,41 n/y
006bEm TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiXonHbIX ra3os (°C) | Maximun 520
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 279
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 58
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) !
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBI A4Sl ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m/h) | Aire necesario para la 6300
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m%/m) 2,69 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 30
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s)
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 10664 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 14932 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMAM MapkupoBki CE no crefytowmm AvpekTBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC HukoBonbTHOE 060pyA0BaHUE
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLI 7 D
npeAHa3HayeHHoro Ans BHE
Ha oKpyxatowuyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yactuy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNEM 0000/l LOTOBOPEHHOCTH C KITMEHTOM)

MNapameTpsbl, NpuHUMaemMble Bo BHMMaHue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNAXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.

OcHoBHast mowHocTbP.R.P. Prime Power - 1SO 8528 (MOLWHOCTb HO-
MMHaﬂbHaﬂ): MaKCUManbHO AOCTYMHAs MOLLHOCTb NMPU NepemeH-
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KONMYECTBO YACOB B FO/ B NEPUOAbI MEXAY 3annaHupoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpefHss noTpe6nsiemMas MOLHOCTb B TeYEHUN 24
4acoB He A0/MKHa npeBbiLath 80% HoMUHaNbHOI MowHocTh P.R.P.
Meperpyska 10% ponycTuma NnLb KaK CNEACTBUE PEryNPOBKIA.
Pe3sepsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKCUManbHO AOCTYMHAs MOLLHOCTb MPW NEPEMEHHOI Harpyake,
KOTOPYI0 MOXET JOCTUYb arperat orpaHuyeHHoe KONMYeCTBO Ya-
coB B rof (500 4acos) B pamMkax cneaytoLmx AMMUTHBIX Npeaenos
chyHKumonpoBanms: npu 100% 3apsae — 254acoB B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B roa. Meperpyska Heponyctuma. MpumeHumo
B CNyyae OTKJ anek M B 30HaX i anek-
TPUYECKoi ceTu.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  NES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

1 89/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y4E6TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal MoxeTt Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NpoAyKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrdgenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

189/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

12000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - IS0 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
afo, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afio (500h) dentro de los siguientes limites méximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/afio -90% de la carga 200h/afio. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UICAHUSA.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-1540 H / GEN-1540 H-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mogenb gBuratens | Engine model | Modelo de motor s“qgsglﬁ?\lz
Cuctema oxnaxaeHus Papwnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MouwHocTb PRP (kBA)/ KBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 140011120
MouwHocTb LTP (KBA)/ kBT 2300
LTP power (kVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 15401232
KoathdmumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 0.8
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnnugpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12V
YacroTa BpaLeHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 281 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 212 0y
00bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONNMBHOIO 6aka B LUYMOWU30NNPYIOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temnepartypa BbIX0MHbIX ra3os (°C) | Maximun 520
exhaust gas temperature (°C) | Méx. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 280
Caudal de gas de escape 100% (m*/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasneHue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
006bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBIIA Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
m3/4ac) | Combustion air requirement (m! ire necesario para la
3/ | Combustion ai i t (m3/h) | Al i | 5940
combustién 100% (m*/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTURALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(M3/muH) | Alternator fan air flow (m3/m) 2,74 ]
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUNAILWN ABUraTeNbHOro oTceka (M3/ 30120
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s)
Bec oTKpbITOro TUna(Kr) 19580 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 20990 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-1650 P / GEN-1650 P-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
M . Perkins
openb aguratens | Engine model | Modelo de motor 4012 46TAG2A
Cuctema oxnaxpeHus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowgHoctb PRP (kBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 1500/1200
MowHocTb LTP (kBA)/ KBT 2300
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 1650/1320
KoadhchuumeHT mowsHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12enV
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxog Tonnmea n/4 | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 3011/h
Mpwn 75% | At 75% | Al 75% 237/h
06bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NNPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIXJIonHbIX ra3os (°C) | Maximun 480
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNIONHBIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 350
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasneHue (KMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEéM Bo3Aayxa, He0OXOANMBINA ANs ONTUMANIbHOIO FOpeHuns
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 135
combustion 100% (m?/h)
Pacxop, Bo3yxa Ans BEHTURALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m®/m) 164,4 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ofif BEHTUNALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 1920
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 11829 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymonzonupyioLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 17829 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

2100

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-1880 P / GEN-1880 P-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
. Perkins

Mogenb psurarens | Engine model | Modelo de motor 401246TAG3A
Cuctema oxnaxpeHus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowgHoctb PRP (kBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 1710/1368
MowHocTb LTP (kBA)/ KBT 2300
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 1880/1504
KoadhchuumeHT mowsHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 12enV
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxog Tonnmea n/4 | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 370 n/y

Npun 75% | At 75% | Al 75% 275/
06bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NNPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIXJIonHbIX ra3os (°C) | Maximun 480
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNIONHBIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 350
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasneHue (KMa) | Maximum 5
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEéM Bo3Aayxa, He0OXOANMBINA ANs ONTUMANIbHOIO FOpeHuns
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 135
combustion 100% (m?/h)
Pacxop, Bo3yxa Ans BEHTURALMM reHepaTopa nepemMeHHOro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m®/m) 135 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ofif BEHTUNALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 1920
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s)
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 11829 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymonzonupyioLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 17829 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

2100

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MuH XL POWER
400/230 B GEN-1900 H / GEN-1900 H-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mogenb gBuratens | Engine model | Modelo de motor Sl\ll;tsstll‘b:)sﬂ
Cuctema oxnaxaeHus Papwnarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MouwHocTb PRP (kBA)/ KBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 173011384
MouwHocTb LTP (KBA)/ kBT 2500
LTP power (kVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 1900/1520
KoathdmumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 0.8
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnnugpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 16V
YacroTa BpaLeHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 351 /4

Mpn 75% | At 75% | Al 75% 262 n/y
00bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONNMBHOIO 6aka B LUYMOWU30NNPYIOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temnepartypa BbIX0MHbIX ra3os (°C) | Maximun 535
exhaust gas temperature (°C) | Méx. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNOMHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 390
Caudal de gas de escape 100% (m*/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasneHue (kMa) | Maximum 6
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa)
006bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBIIA Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m?/h) | Aire necesario para la 7940
combustién 100% (m*/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTURALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(M3/muH) | Alternator fan air flow (m3/m) 3,74 ]
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUNAILWN ABUraTeNbHOro oTceka (M3/ 33120
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s)
Bec oTKpbITOro TMNA(KF) 16580 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 24990 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (Mu)
1500 06/MuUH XL POWER
2002308 | GEN-2035 H / GEN-2035 H F-CO

TexHnyeckue xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz (T'w)
Mopenb pBuratens | Engine model | Modelo de motor S’;ngsllblfrt;\lz
Cuctema oxnaxaeHus Papwarop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowwHocTb PRP (KBA)/ KBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 1850/1488
MowwHocTb LTP (kBA)/ KBT 2500
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 2035/1628
KoathduumeHT mowHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi !
Yucno unnmngpos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 16enV
YacroTa BpawieHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxop Tonnuea n/y | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 387,28 n/y
Mpn 75% | At 75% | Al 75% 297,96 n/y
006bEM TONNMBHOTO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
006BEM TONAMBHOrO 6aKa B LLYMOM30NNPYHOLLEM
Kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbiX/onHbIX ra3os (°C) | Maximun 560
exhaust gas temperature (°C) | Max. temperatura gas de escape 100% (°C)
006bEM BbIXNONHbIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m%/min) 379
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotusogasnenue (kMa) | Maximum 78
allowed backpressure (Kpa) | Maxima contrapresion aceptable (Kpa) !
06bEM Bo3ayxa, HE0OXOANMBII Al ONTUMANILHOTO FOpeHus
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m¥/h) | Aire necesario para la 8580
combustion 100% (m®/h)
Pacxop Bo3pyxa Ans BEHTUAALMN reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/MuH) | Alternator fan air flow (m3/m) 2,69 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ans BEHTUNALMM ABUraTeNbHOro otceka (M3/ 34
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%/s)
Bec oTkpbITOro TMNA(Kr) 13314 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B lwymousonupyoLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 22680 Kkr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-2250 H / GEN-2250 H-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
Mogenb psurarens | Engine model | Modelo de motor s'}qg;"g::;
Cuctema oxnaxpeHus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowgHoctb PRP (kBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 202011616
MowHocTb LTP (kBA)/ KBT 2800
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 225011800
KoadhchuumeHT mowsHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 16enV
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxog Tonnmea n/4 | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)
Mpu 100% | At 100% | Al 100% 402,12 n/y
Npun 75% | At 75% | Al 75% 307,58 n/y
06bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NNPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIXJIonHbIX ra3os (°C) | Maximun 560
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNIONHBIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 420
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasneHue (KMa) | Maximum 58
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa) ’
06bEéM Bo3Aayxa, He0OXOANMBINA ANs ONTUMANIbHOIO FOpeHuns
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 9540
combustion 100% (m?/h)
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUNALWM reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m®/m) 2,69 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ofif BEHTUNALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 41.66
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) ’
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 14305 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymonzonupyioLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 23620 kr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.

2200

CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.

Tel.: + 34 981 674 158 | genesal@genesal.es | www.genesal.com
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-2500 H / GEN-2500 H H-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
. Perkins

Mogenb psurarens | Engine model | Modelo de motor 4016-61 TRC3
Cucrema oxnaxaenus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowgHoctb PRP (kBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 2250/1800
MowHocTb LTP (kBA)/ KBT 2800
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 2500/2000
KoadhchuumeHT mowsHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 16enV
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxog Tonnmea n/4 | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 527 STB

Mpwn 75% | At 75% | Al 75% 398 STB
06bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NNPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIXJIonHbIX ra3os (°C) | Maximun 560 STB
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNIONHBIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 525 STB
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasneHue (KMa) | Maximum 4
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEéM Bo3Aayxa, He0OXOANMBINA ANs ONTUMANIbHOIO FOpeHuns
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 174 STB
combustion 100% (m?/h)
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUNALWM reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m®/m) 135 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ofif BEHTUNALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 2625.6
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 14053 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymonzonupyioLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 23950 Kkr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.
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CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.

3aBof v rnasHblil ocucl

Parroquia de Cortifian, D13-14-15, Poligono Industrial de Bergondo,
15165 r. Bergondo, A Coruiia, UCAHUS.
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O GENESAL®

QrnekTporeHepaTopHble YCTaHOBKM

50 Hz (M)
1500 06/MUH XL POWER
400/230 B GEN-2500 P / GEN-2500 P-CO

TexHuyeckmne xapakrepuctuku | Technical data | Datos técnicos 50 Hz ()
. Perkins

Mogenb psurarens | Engine model | Modelo de motor 4016-61 TRC3
Cucrema oxnaxaenus Papmnatop
Cooling system | Sistemas de refrigeracion Radiator | Radiador
MowgHoctb PRP (kBA)/ kBT
PRP power (kVA)/KWe | Potencia grupo PRP (kVA)/KWe 2250/1800
MowHocTb LTP (kBA)/ KBT 2800
LTP power (KVA)/KWe | Potencia grupo STP (KVA)/KWe 2500/2000
KoadhchuumeHT mowsHocTm (cos @) | Rated at power factor (cos @) | 08
Factor de potencia Cos Phi ’
Yucno umnuuapos | Number of cylinders | Nimero de cilindros 16enV
Yacrota BpaweHus (06/muH) | Speed (R.P.M.) | Velocidad (R.P.M.) 1500
Pacxog Tonnmea n/4 | Specific fuel consumption at (I/h)
Consumo combustible (I/h)

Mpu 100% | At 100% | Al 100% 527 STB

Mpwn 75% | At 75% | Al 75% 398 STB
06bEM TONNMBHOIO OTKPbITOro TMNa(n) | Fuel tank of open 1000 5
generator | Deposito de combustible grupo abierto
00bEM TONANBHOIO 6aKa B LLYMOM30NNPYIOLLEM
kopnyce(koxyxe)(n) | Fuel tank of soundproof generator | 1000 n
Deposito de combustible grupo insonorizado
MakcumanbHas Temneparypa BbIXJIonHbIX ra3os (°C) | Maximun 560 STB
exhaust gas temperature (°C) | Méax. temperatura gas de escape 100% (°C)
00bEM BbIXNIONHBIX ra3oB (M3/MuH) | Exhaust gas flow (m3/min) 525 STB
Caudal de gas de escape 100% (m?/min)
MakcumanbHo gonyctumoe npotuBoaasneHue (KMa) | Maximum 4
allowed backpressure (Kpa) | Méaxima contrapresion aceptable (Kpa)
06bEéM Bo3Aayxa, He0OXOANMBINA ANs ONTUMANIbHOIO FOpeHuns
(m3/4ac) | Combustion air requirement (m%h) | Aire necesario para la 174 STB
combustion 100% (m?/h)
Pacxop, Bo3ayxa Ans BEHTUNALWM reHepaTopa nepeMeHHoro Toka
(m3/muH) | Alternator fan air flow (m®/m) 135 =
Caudal aire ventilador alternador (m?/m) &
Pacxop Bo3ayxa ofif BEHTUNALMM ABUraTeNibHOro oTceka (M3/ 2625.6
cek) Engine fan air flow (m?/s) | Caudal de aire ventilador motor (m%s) !
Bec oTKpbITOro TMNA(K) 14053 kr
Weight of open power generator | Peso grupo en version abierta
Bec B wymonzonupyioLiem
Kopnyce(koxyxe) | Weight of soundproof power generator | Peso grupo 23950 Kkr
en version insonorizada

3AnexTporeHepatopHble yctaHoBkM GENESAL oTBevarot
Tpe6oBaHMsAM MapkupoBk CE no cneaytowmm avpekTuBam:
| EN IS0 13857:2008 Be3onacHocTb 060pyA0BaHUS
12006/95/EC Hu3koBonbTHOE 060pyA0OBaHME
189/336/EEC 3nekTpomMarHutHas COBMECTUMOCTb
12000/14/EC LLly 7 D
npeAHa3HaYeHHoro Asi UCMOb: BHE
Ha okpyxatouyto cpepy. (Monpaska 2005/88/EC)
197/68/EC BbiGpoc ra3o06pa3Hblx BpeAHbIX BELWECTB U
yacruy (Monpaska 2002/88/EC n 2004/26/EC).(Mpumennmo,
3a UCKITIOYEHNeM 0c000il LOTOBOPEHHOCTH C KIMEHTOM)

NapameTpsl, NpuHUMaemMble Bo BHMManue: 1000 mbar, 25°C, oT-
HOCUTENbHas BNaXHOCTb 30%. MowHOCTb COOTBETCTBYET HOpMA-
Tveam IS0 3046.
OcHoBHasi MowHocTbP.R.P. Prime Power - ISO 8528 (MoLHOCTb HO-
): JOCTynHas Tb NpU nep
HOi Harpy3Ke, KOTOPOVl MOXET AOCTUYb arperar HeorpaHnyeHHoe
KOMMYECTBO 4acoB B rof B NEPUOAbI MEXAY 3annaHnpoBaHHbIMU
TexocmoTpamu. CpepHss noTpe6nsiemas MOWHOCTb B TeYeHUn 24
4acoB He J0/KHa npeBbILaTh 80% HOMUHANbHOI MowwHocTH P.R.P.
MNeperpyska 10% ponyctuma nuilb KaK CNeaCcTBie PerynnpoBKim.
Pe3epsHas MowHocTb Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power):
MaKcuManbHo AOCTYMHAs MOLHOCTb MPU NEPEMEHHOI Harpyske,
KOTOPYI0 MOXET JI0CTUYb arperat orpaHiyeHHoe KONMYecTBO Ya-
coB B rog (500 yacos) B pamkax JNUMUTHBIX
tynkumonposanms: npu 100% 3apspe — 254acos B rog, npu 90%
3apspe -200 yacos B rog. Meperpyska Heponyctuma. NpumeHumo
B C/y4ae OTKJIIOYEHWs ANEKTPOIHEPriN B 30HAX HAAEXKHON 3NeK-
TPUYECKON CEeTH.

2 0 i CepTuchukar kayectsa 1CO 9001 SGS,

* _SGS  N"ES09/6828 A

kY . CepTuchkaumsi CUCTEMbI IKONIOTUHECKOTO TP

MeHekmeHTa UCO 14001:2004 CIM SGS,
N° ES 11/9576

GENESAL gensets are compliant with CE marking requirements
wich include the following directives:

| EN IS0 13857:2008 Machinery safety

12006/95/EC Low voltage

189/336/EEC Electromagnetic compatibility

12000/14/EC Sound Power level. Noise emissions outdoor

equipment (amended by 2005/88/EC)

1 97/68/EC Emissions of gaseous and particulate pollutants

(amended by 2002/88/EC & 2004/26/EC).
Ambient conditions of reference: 1000 mbar, 25°C, 30% relative hu-
midity. Power according to I1SO 3046 normative.
P.R.P. Prime Power - ISO 8528: prime power is the maximum power
available during a variable power sequence, which may be run for
an unlimited number of hours per year, between stated maintenance
intervals. The permissible average power output during a 24 hours
period shall not exceed 80% of the prime power. 10% overload avail-
able for governing purposes only.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): power available for use
at variable loads for limited annual time (500h), within the following
limits of maximum operating time: 100% load 25h per year -90% load
200h per year. No overload available. Applicable in case of failure of
the main in areas of reliable electrical network.
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CTaHpapTHble U3[eNns MOryT ObITb M3rOTOBNEHbI N0 UHAVBUAYANbHO-
My 3aKa3y C Y46TOM noXxenaHuii KnueHTa. Genesal Moxet Mmoguduuy-
poBatb CBOI0 NPOAYKLMio 6e3 NpesBapUTeNbHOT0 0 TOM YBeLOMIEHMS!
B CBAA31 C TEXHONOMNYECKUM pa3BUTMEM.

Standard version. It may be custom manufactured upon demand.
Genesal products may be modified without prior notice due to
technological innovations.

Ejecucion estandar, bajo demanda podra ser fabricado de forma
personalizada. Los productos GENESAL, pueden ser modificados sin
previo aviso por evolucion tecnolégica.

Los grupos electrégenos GENESAL cumplen el marcado CE que
incluye las siguientes directivas:

1 EN ISO 13857:2008 Seguridad de Méaquinas

1 2006/95/CE de Baja Tension

1 89/336/CEE de Compatibilidad Electromagnética

1 2000/14/CE Emisiones Sonoras de Maquinas de uso al aire libre

(modificada por 2005/88/CE)

197/68/CE de Emision de Gases y Particulas contaminantes

(modificada por 2002/88/CE y 2004/26/CE). (Aplicable salvo acuerdo

con el cliente).
Condiciones ambientales de referencia: 1000 mbar, 25°C, 30% hume-
dad relativa. Potencia seguin la norma ISO 3046.
P.R.P. - ISO 8528: es la potencia maxima disponible para un ciclo de
potencia variable que puede ocurrir por un nimero ilimitado de horas por
ano, entre los periodos de mantenimiento sefialados. La potencia media
consumible durante un periodo de 24 horas no debe rebasar del 80% de
laP.R.P. 10% de sobrecarga es permitido solo para efectos de regulacion.
Standby Power (ISO 3046 Fuel Stop power): Es la potencia méxima dis-
ponible para empleo bajo cargas variables por niimero limitado de horas
por afo (500h) dentro de los siguientes limites maximos de funciona-
miento: 100% de la carga 25h/aio -90% de la carga 200h/afo. No
existe sobrecarga. Es aplicable en caso de interrupcion de la distribucion
en zonas de red eléctrica fiable.
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